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ZDARMA ČERVENEC 2026

Vážení čtenáři,

je tu červenec a s ním tolik
očekávané letní prázdniny. Vám,
kteří hned začátkem léta vyráží­
te na dovolené, přeji, ať se vy­
daří dle vašeho gusta a vrátíte
se spokojeni a odpočati. Vy, kte­
ří trávíte červenec doma, určitě
koukněte na to, co všechno pro
vás obce, spolky a další or­
ganizátoři na letošní prázdniny
chystají. Je toho opravdu
mnoho, informace o nadcházejí­
cích událostech vám tentokrát
přinášíme na – snad rekordních
– pěti stranách.

Na akce byl bohatý i červen,
a to i na ty „velkolepé“, jako jsou
Uhlířskojanovické slavnosti, zá­
vod veteránů do vrchu Rataják
nebo celosvětově známé se­
tkání fanoušků počítačové hry
Kingdom Come: Deliverance –
a to opravdu stálo za to, tolik lidí
najednou na zámeckém nádvoří
snad Rataje nepamatují...

Vážení čtenáři, ať už se
chystáte do ciziny nebo do růz­
ných koutů Čech, na výlety nebo
„tady u nás“ na letní kino, cyklis­
tické závody, slavnosti nebo vý­
stavy, přeji vám, ať vaše cesty
vedou krajem pohody, radosti
a spokojenosti, ať cestou potká­
te samé milé, spřízněné duše
a užijete si, co červenec nabízí,
v dobré náladě a ve zdraví.

Krásný červenec!













Tajemnice
Městského úřadu
Uhlířské Janovice
oznamuje vyhlášení
výběrového řízení

na obsazení volného pracovního
místa referenta stavebního úřadu
v Uhlířských Janovicích.

Přihlášky je možno podávat
do 31. 7. 2026.

Oznámení je zveřejněno na úřední
desce města Uhlířské Janovice.

Více informací podá osobně
tajemnice Ing. Eva Petrásková na
telefonním čísle 725 950 395.

V minulém vydání jsme informovali o události, kdy se díky použití externího defibrilátoru podařilo v Samopších zachránit
lidský život. Rádi bychom doplnili, že velký dík a poklona patří nejen všem zúčastněným členům IZS, ale také
duchapřítomným zaměstnancům domova Samopše, kteří neváhali a pohotově prováděli masáž srdce až do příjezdu
složek integrovaného záchranného systému. Děkujeme.
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Zdarma otiskneme oznámení vašich
životních výročí a vzpomínek na
blízké. Příspěvky můžete
odevzdávat v Kulturním
informačním centru v Uhlířských
Janovicích nebo naskenované
posílat přímo na redakční e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com.

Dne 23. července 2026 uplyne již
pět let od úmrtí tatínka, dědečka,
kamaráda pana Jiřího Uhra ze
Zbizub. Kdo jste ho znali,
vzpomeňte s námi.

Dne 29. června 2026 uplynulo 5 let
ode dne, kdy nás navždy opustila
naše sestra paníAnna Hrdličková
z Uhlířských Janovic a 7. července
2026 si připomínáme 21 let od úmrtí
jejího manžela pana Jana Hrdličky,
kominíka z Uhlířských Janovic.
S láskou vzpomínají a za tichou
vzpomínku děkují sestry Olga
a Marie s rodinami.







Fotbalový tým s trenérem Aloisem Kulhánkem







Rataje nad Sázavou
červenec–září 2026
„V. ročník Za­hradních slavností na Pirkenštejně
v Ratajích nad Sázavou 2026“
Letos bude zpřístupněna nově opravená věž Pirkenštejna.
V rámci slavností každou sobotu od 12 do 17 hodin. Chodí
se ve skupinkách v celou a v půl. Prohlídky organizuje
majitel objektu farnost Sázava.
Sobota 11. července 2026
17.00 přednáška – Aleš Pospíšil: Kutná Hora v počítačové
hře Kingdom Come: Deliverance II
19.00 cimbálová muzika Honzy Mikuška
Sobota 1. srpna 2026
17.00 přednáška – Bohdan Zilynskyj: Ratajská kapitola
historika gotiky – Antonína Matějčka
19.30 koncert kapely Zrní

Sobota 12. září 2026
17.00 přednáška – Jan Kypta: Hynce Ptáček z Pirkenštejna
a obléhání Sionu 1437
19.30 promítání filmu Řeka čaruje, který se odehrával
v Ratajích. Promítat jej bude Martin Plitz na 16mm
promítačku

Přednášky garantují Robert Novotný a Centrum
medievistických studií při Filosofickém ústavu AV ČR.
Slavnosti pořádá Ondřej Kobza, který má hrad pronajatý
díky vstřícnosti pana faráře Radima Cigánka a farnosti
Sázava.

www.ondrejkobza.cz



Staňkovice
červen–srpen 2026
„PEPA a další lidé ze Staňkovic“
Srdečně zveme do knihovny (obecní úřad Staňkovice) na
výstavu obrazů Květuše Topinkové. Výstava bude otevřena
každý pátek 17.00–18.00 a v průběhu chovatelské výstavy
4. a 5. července 2026. Zahájení výstavy bude v sobotu
30. května 2026, 11.30–13.00

Uhlířské Janovice
1. června – 30. července 2026
„Obrázky pro radost“
MiniGalerie KIC vás zve na výstavu Miloslavy Bachanové.

Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na
koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě
zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

Staňkovice
4. července 2026, 8.00–19.00
5. července 2026, 8.00–14.00
„14. okresní prodejní výstavu drobného zvířectva“
ZO ČSCH Staňkovice pořádá v areálu Obecního Úřadu ve
Staňkovicích (u autobusové zastávky) 14. okresní prodejní
výstavu drobného zvířectva – králíků, holubů a drůbeže –
s expozicí exotického ptactva, a včelího úlu.
Příjemné posezení s občerstvením je zajištěno, samozřejmostí
je i bohatá tombola. Zajištěny jsou hry a dětský koutek.
Těšíme se na vás.

Mitrov
4. července 2026 od 13.00
„Husovy oslavy na Mitrově“
Součástí oslav je i dětský den. Všichni jsou srdečně zváni.
K poslechu zahraje dechová kapela pana Föerstra.

Uhlířské Janovice
18. července 2026 od 21.30
„Letní kino – Neporazitelní“
Promítání v ulici Sportovní (mezi hasičskou zbrojnicí a fot­
balovým hřištěm), možnost piknikového sezení, deky apod.
s sebou. V případě nepříznivého počasí se promítání ruší –
změna vyhrazena. Vstup zdarma.

Rašovice
25. července 2026
„Letní taneční zábava“
Letní taneční zábava u rašovické hospody; hraje kapela Rail
Band Nymburk.

Přívlaky
3. července 2026 od 19.30
„Nejbohatší ekosystémy planety Země
Kostarika – velryby a deštný prales“
Zveme vás na volejbalové hřiště Přívlaky na poutavou
cestovatelskou přednášku o jedné z biologicky nejrozmanitějších
zemí světa. Společně nahlédneme do tropických deštných
pralesů Kostariky, poznáme jejich jedinečnou faunu a flóru
a vydáme se za fascinujícím světem velryb. Přednáší: Petr
Coubal. Vstupné dobrovolné. Výtěžek bude použit na podporu
činnosti organizace. Pořádá SDH Přívlaky

Přívlaky
18. července 2026 od 15.00
„Letní zábava v přívlakách“
Srdečně zveme všechny malé i velké na volejbalové hřiště
Přívlaky. Občerstvení zajištěno na místě. Přijďte si užít
krásné letní odpoledne plné pohody, zábavy a společných
zážitků. Pořádá SDH Přívlaky.

Jindice
18. července 2026 od 21.30
„Letní kino – Přání k narozeninám: Křtiny“
Obec Rašovice zve na promítání filmu u rybníka v Jindicích.
Vstupné zdarma.

Talmberk
4. července 2026 od 16.00
„Zahájení léta v Talmberku“
Talmberské hřiště. Vstupné dobrovolné.

Rataje nad Sázavou
11. července 2026 od 8.00
„Ratajská 40“
Srdečně zveme na cyklistický závod! Online registrace jsou
spuštěny na webu ratajska40.com.

Farma Bláto
18. července 2026 od 21.30
„Letní kino – Pět švestek (2026)“
Vyrazte na novou komedii Jana Svěráka do letního kina na
Farmě Bláto! Pětice nezkrotných seniorů se v ní rozhodne
utéct z dohledu svých dětí a rozjede divokou jízdu na
katamaránu po Řecku. Čeká vás příběh plný svobody,
humoru i nečekaných experimentů, který dokazuje, že život
po sedmdesátce teprve začíná.
Vstupné 250,­ k zakoupení na místě.



FARMA BLÁTO, Letní kino
5. září 2026 od 19.00
„Kecy & politika – živé vystoupení“
Interaktivní talk show autorů populárního podcastu
s diskuzí o současné politice.
390 Kč, předprodej on­line.

Uhlířské Janovice
září–prosinec 2026
„Taneční kurz pro mládež“
5. září od 19.00 – vyučovací lekce
12. září od 19.00 – vyučovací lekce
19. září od 19.00 – vyučovací lekce
26. září od 19.00 – vyučovací lekce
3. října od 19.00 – vyučovací lekce
10. října od 19.30 – první prodloužená
17. října od 19.00 – vyučovací lekce
24. října od 19.00 – vyučovací lekce
31. října od 19.00 – vyučovací lekce
7. listopadu od 19.30 – druhá prodloužená
14. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
21. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
28. listopadu od 19.00 – vyučovací lekce
5. prosince od 20.00 – věneček

Rašovice
8. srpna 2026 od 20.00
„Letní kino – Pět švestek“
Obec Rašovice zve na promítání filmu
u Dubínského rybníka v Rašovicích. Vstupné
zdarma.

Přívlaky
1. Srpna 2026 od 15.00
„Přívlacké dětskohraní“
Srdečně zveme všechny děti, rodiče, prarodiče i přátele na Přívlacké
dětskohraní – zábavné odpoledne plné her, soutěží a dobré nálady,
které proběhne na volejbalovém hřišti v Přívlakách. Bohaté
občerstvení zajištěno. Pořádá SDH Přívlaky za přispění obce
Samopše.

Žíšov
15. srpna 2026 od 15.00
„Tradiční pouť v Žíšově“
Vystoupení Divadélka Koloběžka. Bohaté
pohoštění. Hudba: Rail Band. Fire show.

Rataje nad Sázavou
1. srpna 2026 od 8.00
„Běh ke Kamennému stolu“
Srdečně zveme na jubilejní 10. ročník oblíbeného závodu.
Onlineregistrace: behnakamennystul.cz

Sudějov
25.–26. července 2026
„Svatoanenská pouť“
Sobota 25. července
10.00 Poutní mše svatá
Celebruje P. ThLic. Ján Halama SVD, farář Římskokatolické farnosti
Kolín
11.00 Prohlídka poutního kostela s výkladem historie
14.00 Odpolední program v ambitech kostela
18.00 Poutní mše svatá
Celebruje R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
Neděle 26. července
8.30 Poutní mše svatá
Celebruje R.D. Mgr. Michal Procházka, farář
9.30 Modlitba Novény ke sv. Anně
10.30 HLAVNÍ POUTNÍ MŠE SVATÁ
Celebruje Mons. Michael Slavík, Th.D., biskupský vikář pro pastoraci
Neděle 26. července
Světový den prarodičů a seniorů
„Nikdy na tebe nezapomenu“ (Iz 49,15)
je téma, které si Svatý otec Lev XIV. vybral pro šestý Světový den
prarodičů a seniorů, jeho cílem je zdůraznit, že Boží láska ke každému
člověku nikdy nekončí, ani v křehkosti stáří.
­Pozor – uzavírka silnice mezi Uhlířskými Janovicemi a Sudějovem­

Farma Bláto
1. srpna 2026 od 21.00
„Letní kino – Po večerce (2026)“
Máte chuť na poctivou českou komedii, která vás vrátí do bezstarostných
dětských let? Film Po večerce vás zavede na jeden svérázný letní
tábor. V hlavních rolích excelují Vladimír Polívka, Eva Podzimková
a Jaroslav Plesl, v doprovodu skvělé hudby Jana P. Muchowa.
Vstupné 250,­ k zakoupení na místě.

Uhlířské Janovice
15. srpna 2026 od 20.45
„Letní kino – Po večerce“
Promítání v ulici Sportovní (mezi hasičskou
zbrojnicí a fotbalovým hřištěm), možnost pikni­
kového sezení, deky apod. s sebou. V případě ne­
příznivého počasí se promítání ruší – změna vy­
hrazena. Vstup zdarma.
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Otiskneme řádkovou inzerci
Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,­/úhoz, řádková inzerce
soukromá 0,50,­/úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e­mail:
redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Řádková inzerce

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit
spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste
otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo
uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat:
redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména
autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem
facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

š 185 mm
v 275 mm

3000 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm

750 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm

1500 Kč

V našich novinách otiskneme vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci:
redakce.mikroregion@gmail.com

Koupím JAWA, ČZ: motocykl, moped, skútr jak s doklady i bez. Možno
i samostatné díly a vraky, motory, torza atd.
Tel.: 777 58 92 58
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